

《小學生活的珍貴回憶》 6A 郭梓朗

六年時光，一瞬間變過了。童年的種子，撒在校園這片肥沃的土壤中。

在這生不見底的記憶中，最讓我難忘的是……

一次，我在二年級的一次美術課中，我不小心割傷了手指。我的朋友--建旭，第一時間便發現了。他毫不猶豫地向老師報告。其他同學都走過來問「你沒事吧？」、「發生什麼事了？」、「你痛嗎？」……這些關心話語看上去微不足道，但卻讓年幼的我感動得熱淚盈眶；還有同學毛遂自薦，要帶我到醫療室呢！這件小事讓我畢生難忘，同學的關心，的確讓人十分動容。

在教育營中，我們本想着輕鬆地渡過這三天……然而，沒想到，一入營，教育營的教練便告訴我們這次訓練營會十分辛苦。我和同學心想：噢！大禍臨頭了！我們經歷早上的訓練已經連連叫苦。幸好我們在晚上互相鼓勵，支持，才勉強渡過了頭兩天。最後一天，也是我最期待的一天。因為這天有「掃把球大戰」。我和同學都興致勃勃，在場上盡力完成比賽，還制定了策略，最後更奪得冠軍！我們的友誼和默契在不知不覺間就積累起來了。

還記得最後一次的運動會中，我打算「孤注一擲」，報了三個項目。當中有接力比賽，我、建旭和另一位同學一起參加。我們事前大家互相鼓勵，事後大家一起慶祝。在這次運動會中我奪得了兩枚殿軍！我和同學一起付出「汗」與「累」，一切都是值得的。

在跨學科活動中，我和同學費盡心思，卻一無所獲，只因我們沒有明確目

標。因此，我這位「領導人」下定決心終於定下了明確目標，同學們也各司其職，同心協力。即使我們遇到困難，也能迎刃而解。我在這次活動中，不但學會了團隊合作精神，同學間更加深了前所未有的了解。

光陰似箭，日月如梭。燕子去了，有再來的時候；楊柳枯了，又再青的時候；桃花謝了，又再開的時候，但我們的日子過了，卻再也無法挽回。我寫下這些美好的回憶，讓日後的我，可以再三回味這段美好的小學時光！